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Utveckla Ditt snickeriföretag #
Marknadsföring – samarbete - ny kompetens.
En kombination av studiebesök och föredrag riktat
till snickerier och mindre träförädlare i Halland.
Målgrupp: trärelaterade företag med 0-5 anställda.
Syftet är att vägleda landsbygdsföretag som
känner lusten att vilja växa och kanske anställa.
Måndag 13 mars i Långås/Morup, Varberg
Studiebesök: Möbelverket (kl. 18-19)
Lyssna på två ambitiösa killar som flyttat sin lokal
från Göteborg till Långås. Se deras ”showroom”
och lyssna hur de planerar sin framtid.
Föreläsning: Morups kyrkstuga (kl.19-21)
Kaj Lindblad berättar och inspirerar om vägen
till bättre lönsamhet, om möjligheter och
farthinder i snickeribranschen samt utvecklingen
av träindustrin – idag och imorgon. Du får idéer
på hur företag (enskilt eller i grupp) kan gå vidare
med t.ex. Mål 3-projekt för sin kompetens-
utveckling, exportambitioner eller på andra sätt
inleda ett fastare nätverk. Anm. HS 035-46500.
Info. Magdalena 035-46522, Jonas på Möbelverket
0346-932004, www.mobelverket.se

Det finns utrymme för fler grönsaker! #
- kan grönsaksodling passa din gård?
Vilka grönsaker efterfrågas i Halland? Hur ser
säljkanalerna ut? Finns det ett bättre alternativ än
din nuvarande distributionskanal? Möt och lyssna
på personer med inblick i vad marknaden och
morgondagens konsumenter efterfrågar:
Projekt Matporten, Mellansvenska Odlare,
nystartad grönsaksodlare, invandrares önskemål,
lokala byhandlare m.fl. Tisdag 28 februari,
kl. 9.00-15.00 på Björkängs Vägkrog, Tvååker.
Skapa dig insyn i de växande marknaderna.
Bestäm vad som passar dig bäst i ambitionen med
att satsa på grönsaksodling - nätverk, kurser,
rådgivning. Anm. LST 035-132000. Info: Solveig
Ahlbin 035-132234. Arr: HS, LST, GRO

Möt våren — studieresa till Italien
Längtar du efter inspiration? Res med till Toscana
den 5-10 april med spännande besök på
lantgårdar och företag, god mat och dryck. Vi
träffar italienska kollegor som producerar fårost,
charkuteri, olivolja, frukt, vin, tryffelolja, potatis,
kastanjemjöl, getkött, bönor m.m. En resa för att
verkligen uppleva entreprenörskap på den
italienska landsbygden! Arrangör är Lena Glantz
Eriksson på Brunnsta Gård AB i Uppland (0171-
52315). Lena och hennes man Göran har i sitt
företag, utöver reseverksamhet, även
spannmålsodling, Bo på Lantgård och gårdsbutik.
I renoverade ladugården ”Theodors Lagård”
erbjuds konferenser, fester och upplevelser.
www.brunnstagard.se

Hur bygger vi ett starkt varumärke?
- upplevelser på Hallands landsbygd
Inspirationstisdagen den 7 mars  inleds med lunch
kl.12.00 på Charlottas Wärdshus, L:a Böslid,
Eldsberga. Därefter lär Treativ Reklambyrå ut hur
man bygger ett varumärke. Paneldebatt med Hans
Lillhage, VD Marknad Varberg som moderator.
I panelen ser du Helén Andersson Gårdakrik,
Magdalena Peterson Hushållningssällskapet, Claës
Ljung Alvhaga Vildmark, Jörgen Friberg Treativ,
Göran Jönsson Region Halland, Rolf Attvik
Ricaro. Vi ser fram emot vilda diskussioner och ett
regn av idéer! Anm. Anita Fiedler 0340-624102.
Pris 200 kr + moms för icke medlemmar.

Första årsmötet med HIT
- öppet för många fler
Som medlem i www.hit-halland.com får du en
egen hemsida som profilerar ditt landsbygds-
baserade upplevelseföretag. Årsmötet avslutar en
intressant och viktig dag: Tisdag 7 mars kl. 18.00-
19.00 Charlottas Wärdshus, L:a Böslid (se ovan).
Vi ser fram emot att få se många nya ansikten!

Energi för trädgårdsföretag
Vilka alternativ av förnybar energi står till buds?
Vad är ekonomiskt mest lönsamt? Seminarium
den 1 mars kl. 8.45-16.10 på Alnarp, Lund.
Info: 040-415176, http//partnerskap.slu.se/aktuellt
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Styckat kött till konsument
Kursen vänder sig till landsbygdsföretag/
lantbrukare som funderar på att hantera och sälja
styckat kött till konsument: Stycknings-
demonstration och kunskap om hygieniska krav
som ställs på denna typ av livsmedelslokal.
Styckning av nöt: 11-12 mars, Virserum,
Hultsfred. Styckning av lamm & gris: 7 april
Köpingsvik, Öland. Info/anm. Annigun Wedin,
LST Kalmar 0480-82981. Läs mer:
www.h.lst.se/lantbruk/kurser. Är intresset
tillräckligt stort finns möjlighet att arrangera en
liknande kurs i Halland. Passar detta dina behov?

Nyhet! Påskmarknad på Böslid
- mat, konst och trädgård
En helt ny marknad med goda försäljnings- och
marknadsföringsmöjligheter hoppas vi på!
Besökaren ska bjudas på inspiration och tips inför
påsk och vår. Ett tillfälle för halländska
trädgårdsentreprenörer, hantverkare, livsmedels-
producenter, upplevelse- och skogsföretag att nå
ut till konsument. Vi kommer att bjuda på ett brett
utbud och ser gärna fler företag med trädgårds-
turism, gröna uppdrag, plantor, salixprodukter,
farmartjänst. Lördag och söndag 8-9 april
kl. 10.00-17.00 på L:a Böslid, Eldberga.
Info/anmäl. Eva Hessel, Hushållningsällskapet
035-46508. Läs mer: www.hs.halland.net

Bättre förberedd på att starta eget
- Nyföretagarskola i Falkenberg
Är du på väg att komplettera ditt jobb med något
annat? Missa då inte 4 gratis seminarier som
hjälper dig och ger inspiration att starta eget
företag: Affärsidé/affärsplan den 9/3,
marknadsundersökning/-plan 23/3, budget/
lönsamhet 6/4 och finansiering den 27/4.
Kl. 17-19 på Hantverksgården, Falkenberg.
Anm./info: Företagarna 0346-15529

Snyggt och avbetat i sommar
På den rikstäckande betesdjurförmedling
(www.bete.se) lägger du in annons om:
1.Betesmarker som ska betas 2.Betesdjur som står
till förfogande. T.o.m. 26/2 är annonsen gratis!
På ”saiten” hittar du även mallar på kontrakt som rör
olika betesavtal. Info: Sören Fors, LRF 0158-52570

Vägen in i Natur & Hälsa
Kursen på fyra halvdagar är obligatorisk för
företag som vill ansluta sig till nätverket.
Program: 1 mars “Den goda platsen i
hälsoträdgården” i Vessigebro, 15 mars
“Lyssnande under rörelse i stadsnära miljö” i
Varberg, 29 mars “Bara vid strandkanten” i
Hölseböke, 26 mars “Hälsopromotion i skogen” i
Gällared. Kl. 12.00 – 16.30. Pris 950 kr + moms.
Natur & Hälsa är ett nätverk för företag som
arbetar med naturen som resurs för hälsa genom
t.ex. olika typer av utomhusarrangemang,
förebyggande hälsovård, rehabilitering,
uvecklingsdagar, ”gå-möten”. Info/anm.
Liselotte Bergenzaun 0346-20443. www.naturochhalsa.se

Elinstallation – allmän behörighet
Kurs för dig som arbetar med elinstallationer men
som saknar allmän behörighet. Start: 20 mars
kl 8-16. Omfattar 400 tim förlagd till 45 veckor
(1 dag/vecka). Plats: Varberg. Anm./info.:
Kompetensutveckling Varberg 0340-15555.

Singelträff för 30+
- Lite roligare att vara 2
Ett spännande exempel på hur två landsbygds-
företag samverkar för att erbjuda en ny intressant
samtida produkt. Arrangemanget går av stapeln
den 4-5 mars  på Ästad Gård i Varbergs inland.
Kanhända det passar dig? Info: Helen 0708-
301391 eller www.singelfestival.se

Specialsnickeri till salu
Kan du tänka dig att ta över en fullt fungerande
snickerirörelse? Den ligger i Oskarström och
ägarna har passerat pensionsåldern vilket också är
motivet till försäljning. ”Full produktion, en sund
rörelse till ett billigt pris”, menar Dan Gunnarsson
på Svensk Företagsförmedling i Halmstad
(035-103990). Företaget tillverkar dörrar, fönster,
kök, trappor m.m. på beställning.

Framtida rön för moroten
- produktion, teknik, marknadstrender
Konferens för odlare med inriktning på storskalig
konventionell och ekologisk odling av morötter
den 1-2 mars  på Bäckaskogs slott, Kristianstad.
Studiebesök på Lyckås Gård som producerar
100.000 ton morötter/år. Info: SJV 040-415287.
www.nyskordade-morotter.se
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Vinäger i gårdsbutikshylla #
Vinäger (=vidareförädling av fruktsaft) är en
trendprodukt som fler gårdsbutiker önskar sig i
sitt sortiment. Äppelcidervinäger används både i
mat och som hudvårdsprodukt. Tisdag den 14
mars   kl.10-16.30 på Folkets Hus i Vänersborg
delar Gloria Nordlund (Glorias Äppelgård, Lund)
med sig erfarenheter av att producera
delikatessvinäger: tillverkning, redskap och
kvalitetssäkring. Även kryddsättning med örter
berörs. Kursen passar dig med viss erfarenhet av
fruktsaft- och gårdsförädling och/eller önskar
bredda din produktpalett. Studieresan i höst går
till Glorias Äppelgård. Info./anm.: Kirsten Jensen,
LST 0501-605804, www.gloriasappelgard.se

Knutpunkt för mindre snickeriföretag
Inspiration och uppslag på sånt som rör
marknadsföring, design och samarbetsmöjligheter.
Välkommen torsdag den 9 mars kl 13.00-16.30
till Hotell Statt i Hässleholm:
- Möjligheter för ett litet möbelföretag
   Peder Hermodsson, Peders Snickeri, Vinslöv
- Marknadsföring med kunden i centrum
   Petter & Karina Hoel, Hoels Möbelverkstad, Kristianstad
- Design av möbler och inredningar
  Möjligheter till studentarbeten
   Lena Sperling, Designcentrum, Lunds Tek. Högskola
- Egenskaper hos ädellövträ
   Mats Nylinder, SLU
Kostnadsfritt. Anm/info: Gert Göransson
SLU 040-415173. Arr: SLU, Träriket

"Framtidens hästföretagande"
- stor satsning på hästentreprenörer
Här finns plats för 12 företag. Målgrupp 1: häst-
företagare (nystartade eller som varit igång ett
tag). Målgrupp 2: företag med annan upplevelse-
näringsverksamhet. Kursen pågår april till oktober
och innefattar 9 heldagar plus 4 nätverksträffar
(kväll) sommartid. Förutom kompetens-
utvecklingen bygger vi nätverk mellan häst- och
upplevelseföretag för att forma nya produkter och
marknadsföra gemensamt. Kursen omfattar:
ekonomi, kundmötet, mentorskap, lagar/regler,
mötet markägare - hästföretagare, marknadsföring
och egen arbetsinsats kopplat till företagets
utkomst. Anm./info. Elisabeth Falkhaven
HästHalland 035-46513

Plats till hästmässa
- www.hastvasteras.se
Mässan i Västerås den 10-12 mars  blir troligtvis
en givande tillställning med många intressanta
föreläsare, tror Elisabeth Falkhaven. – Vi försöker
koordinera transport och hittills är det två bilar
som åker härifrån. Vill du följa med?

Möjlighet att synas för hästpublik
Lördag den 20 maj blir det hästföretagarmässa på
Plönningeskolan. Publiken = hästintresserad
allmänhet. Ni som vill vara med och visa upp ert
företag är välkomna den 7 mars  kl. 14.00 till
informationsmötet på skolan. Medverkan på
mässan (i år) är kostnadsfritt.
Info: Maud Delling 035-160271

Driva och utveckla hästturismföretag #
Ta chansen att gå från tanke till handling!
Kursen vänder sig till blivande eller redan aktiva
företagare som vill utveckla ett affärsföretag med
inriktning mot hästturism. Utbildningen tar upp
affärsidé, marknadsföring, budgetering,
kalkylering, kundrelation, kvalitetstänk,
framgångsfaktorer m.m. Den pågår vecka 10-17
(6 tillfällen, á 2,5 tim). Kursen genomförs på tre
platser i länet. Ingår gör studieresan i maj till
Jultorps Ranch i Vedum. Arr./Anm./Inf.: Birgitta
Antonsson Studieförbundet Vuxenskolan 0346-14330.

Fisketurism – satsa på mete
Hur får du kunden intresserad av mete? Lär dig
hur du kan erbjuda fiskeentusiasten olika typer av
paket. Studiebesök & fakta på kurstillfällen den
15/3 och 24/5 kl 9.00-15.30, Ryssby Gymnasiet,
Ljungby. Anm. 0470-86303. Arr: LST Kronoberg.

Odla ätbara blommor
En trend inom gastronomin är blommor i både
mat och bakverk. Ätlig chrysantemum är lätt-
odlad – där både blad och blomma är ätbara.
Kronbladen från ringblomman kan användas i
olika sallader. Läs mer i nästa HS Tidskrift
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